"سرديات فلسطينية" تروي الحكاية الفلسطينية في مهرجان مسرح الجنوب بمصر
[bookmark: _GoBack]يختصر الحكواتي الفلسطيني عبدالرؤوف عسقول جزءً كبيراً من الحكاية الفلسطينية في عرضه "سرديات فلسطينية" الذي قدمه في المهرجان الدولي لشباب الجنوب في محافظة قنا بمصر، من تنظيم "مؤسسة س للثقافة والإبداع" برئاسة الناقد الفني هيثم الهواري رئيس اتحاد المسرحيين الأفارقة، حيث قدّم العرض الأول على خشبة المسرح الصيفي في قصر ثقافة قنا بحضور جمهور حاشد تفاعل مع الحكايات الشعبية الفلسطينية والتي لفت من خلالها عسقول إلى الأوضاع في فلسطين، وقدّم خلال العرض بعض الدبكات والرقصات الشعبية على أغاني وطنية فلسطينية.
كما قدم حكواتي الجليل عبدالرؤوف عسقول عرضاً ثانياً في نادي الكنيسة الانجيلية بقنا بحضور القس خالد وجيه راعي الكنيسة، ورئيس المهرجان، وعدد من أبناء المنطقة والمشاركين في المهرجان.
"سرديات فلسطينية" عرض حكايات من التراث الفلسطيني تحت إشراف رئيس الاتحاد العام للفنانين الفلسطينيين في لبنان المخرج محمد الشولي حيث تطرق فيه إلى القيم والمبادئ والأخلاق والتقاليد التي تميز بها الشعب الفلسطيني عبر التاريخ، وقد تفاعل جمهور المهرجان مع العرض بشكل لافت لما لفلسطين مكانة في قلوب المصريين.
وكان الوفد الفلسطيني التابع للاتحاد العام للفنانين الفلسطينيين في لبنان "المسرح الوطني الفلسطيني" قد قدّم في حفل الختام إلى رئيس المهرجان لوحة فنية تحمل شعار المهرجان مطرزة بالتطريز الفلسطيني كما قدم له وإلى عدد من الحضور والمشاركين الكوفية الفلسطينية، وبدوره قدّم رئيس المهرجان شهادة شكر وتقدير إلى فرقة "المسرح الوطني الفلسطيني" لمشاركتها الفعالة في المهرجان.
